

## Публичный отчет за 2009-2010 учебный год

Немаловажным показателем на сегодняшний день являются результаты ЕГЭ и государственной (итоговой) аттестации в новой форме в 9-х классах. На базе нашей школы вот уже третий год организован ППЭ (пункт приёма экзаменов). По-прежнему сдают экзамены выпускники Андреевской, Силинской, Старочервовской и Елькаевской школ. В 2009-2010 учебном году из 30 обучающихся 9-х классов нашей школы экзамен в новой форме по алгебре выбрали 21 человек. Общая успеваемость по результатам сдачи ГИА составляет 47,6 %, качественная успеваемость -14,3%, процент не сдавших экзамен с первого раза составляет 52,4 %. Русский язык сдавали 21 выпускник. Общая успеваемость по результатам сдачи ГИА составляет 66,7 %, качественная успеваемость -9,5%, процент не сдавших экзамен с первого раза составляет 33,3 %. Химию – 1 человек. Общая успеваемость по результатам сдачи ГИА составляет 100%, качественная успеваемость -100%,

Среди выпускников 11 класса (14 человек) не все экзамены сдали положительно (выше установленного порога). Бучушкан Владимир окончил образовательное учреждение со справкой.

Обучающимися охвачен очень широкий спектр предметов по выбору: биология, физика, информатика, химия, литература, история, обществознание.

По результатам 2009-2010 учебного года количество учеников, принявших участие в муниципальных этапах олимпиад, составляет:

- русский язык 2 человека, из них 1 стал победителем II этапа Всероссийской олимпиады школьников;

- технология 2 человека, из них 1 стал победителем, 1 призером II этапа Всероссийской олимпиады школьников;

- математика 3 человека;

- информатика и ИКТ 1 человек;

- физика 1 человек;

- биология 2 человека;

- литература 1 человек;

- иностранный 1 человек;

- история 1 человек.

В научно-практических конференциях составляет:

- русский язык 1 человек, стал победителем районной научно-практической конференции и участником областной;

- физика 1 человек;

- биология 1 человек;

- иностранный 1 человек, стал победителем районной конференции, занял 2 место в областной научно-практической конференции;

- музыка 1 человек.

В течение года дети из дополнительных объединений участвовали в различных конкурсах:

«Рождественский букет» один человек занял первое место в районном конкурсе.

«Подари свой лес потомкам» один человек занял первое место в районном конкурсе.

Один человек занял первое место в районном конкурсе в конкурсе «Снеженика».

В конкурсе «Символ года» 3 человека заняли 2 место.

В районном конкурсе творческих работ по теме «Энергосбережение» 2 человека заняли 2 место.

В районном краеведческой конференции 3 человека заняли 2 место.

1 человек является дипломантом первого международного конкурса детского, юношеского и молодежного конкурса «Сто друзей».

Двое обучающихся участвовали в межрегиональном турнире «Осенний марафон» по химии.

В этом учебном году обучающиеся школы активно участвовали в спортивных мероприятиях областного и муниципального уровней.

Например, в соревновании «Шиповка юных» среди обучающихся сельских общеобразовательных школ» 8 заняли 2 место.

Также двое учителей нашего образовательного учреждения приняли участие в конкурсе «Сто лучших учителей Кузбасса», один- во Всероссийском конкурсе «Урок 21 века», одни – во Всероссийском конкурсе «Растим патриотов России». Образовательное учреждение приняло участие в конкурсе социально-значимых проектов.

В этом учебном году обучающимися и учителями был засажен школьный участок: 30 соток картофеля, 10 соток моркови, свеклы и капусты. Также посажен лук и зелень. В связи с этим в следующем учебном году питание в школьной столовой станет более дешевым.

В летний период работают 2 сезона детского оздоровительного лагеря. Охвачен 161 человек. Этим летом обучающиеся нашего образовательного учреждения имеют возможность отдохнуть и подлечиться в загородных лагерях отдыха и в санаториях.

Образовательное учреждение в данный момент готовится к ремонту, чтобы обучающимся в следующем учебном году было комфортно, уютно и тепло.